MuteBa, EMunusa I'.

From: Boroesa, HOnua K.

Sent: 17 HoemBpm 2021 r. 9:58

To: MwvTeBa, Emunus .

Cc: Anekcanapos, Mnamven I"; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: NHavnkaTnBHO NpeAnoXeHue no NpoBeeHn nasapHu KoHcynTauum

Attachments: Indikativno predlojenie 17.11.2021 2.jpeg.jpeg; Indikativno predlojenie 17.11.2021 1.jpeg

0-6277 / 17.11.2021r

————— Original Message-----

From: MuteBa, Emunua TI.

Sent: Wednesday, November 17, 2021 9:53 AM

To: commercial

Subject: FW: WHOAMKATUMBHO npepfioxeHve no NpoBefeHW MNa3apHW KOHCY/ATauuu

Mona 3a Homep no MK48037, ¢upmaTa e "BenHupan" EOO[.
Bnaropaps!

————— Original Message-----

From: venelina tokyheva [mailto:venidan@abv.bg]

Sent: Wednesday, November 17, 2021 9:48 AM

To: MuteBa, Emunua TI.

Subject: WHAMKATWUBHO npepsioxeHWe Mo NpoBeAeHW Na3apHU KOHCYATauuu

3apaBeiTe r - X0 MuTeBa,

NpunoxeHo, Bu n3npawam WMHAMKATUBHO MpeasioXeHWe no npoBefeHu nasapHu KOoHcynTauuu N 48037 c
npeameT " JlocTaBka Ha HaTpueBa ObCHOBA W COJIHA KUCE/UHa.

C yBaxeHue,
BeHennHa TokyweBa
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